                                                                                                                               Załącznik nr 1 do SIWZ

Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia

Przedmiotem zamówienia jest wykonanie systemu wjazdowo – wyjazdowego oraz parkingowego na terenie               SP ZOZ „REPTY” Górnośląskiego Centrum Rehabilitacji im. Gen. Jerzego Ziętka w Tarnowskich Górach.

Zadanie obejmuje wykonanie systemów w następujących lokalizacjach:

   a) wjazd - wyjazd główny na teren SP ZOZ ”REPTY” GCR,

   b) parking przy wjeździe  głównym.

Zamawiający wymaga zastosowania urządzeń przystosowanych do obsługi osób niepełnosprawnych  i na wózkach inwalidzkich.

1.
 DZIAŁANIE SYSTEMU - wjazd-wyjazd główny na teren SP ZOZ ”REPTY” GCR          

 oraz parking przy wjeździe  głównym

Kierowca wjeżdżający na parking będzie musiał się zatrzymać przed szlabanem. 

Po najechaniu na pętlę obecności, zostanie aktywowany przycisk pobrania biletu na panelu terminala. System musi umożliwiać działanie w stanie podwyższonego zagrożenia epidemiologicznego tj. możliwość wydruku biletów bez fizycznego wciskania przycisku w terminalu wjazdowym oraz uiszczenie opłaty w terminalu wyjazdowym za pomocą płatności bezgotówkowej PayPass do 100 zł.  

Wydany bilet, z nadrukowanym kodem QR ze wszystkimi niezbędnymi informacjami m in.: data i czas wjazdu, numer biletu, nr tablic rejestracyjnych. Powyższe informacje zostaną zapisane w bazie danych systemu, a numer tablicy rejestracyjnej powiązany z numerem biletu umożliwiający automatyczny wyjazd po dokonaniu opłaty w kasie automatycznej.. 

W momencie odebrania przez klienta biletu następuje automatyczne otwarcie szlabanu i klient może wjechać. W przypadku wycofania się kierowcy, bilet jest nieaktywny. 

Wjazd uważa się za prawidłowy, gdy pojazd wykona następującą sekwencję aktywacji pętli: aktywna pętla obecności-> aktywna pętla obecności + aktywna pętla bezpieczeństwa-> aktywna pętla bezpieczeństwa, tak by kombinacja uniemożliwiła oszukiwanie systemu parkingowego przez nieuczciwych kierowców. 

W razie jakichkolwiek problemów, kierowca będzie miał możliwość kontaktu z obsługą, poprzez interkom znajdujący się na panelu przednim terminala wjazdowego.

Osoby posiadające wykupiony abonament lub posiadające uprawnienia do wjazdu wjeżdżają na parking na podstawie odczytu tablic rejestracyjnych, kart zbliżeniowych lub kodu QR. 

Dla każdego użytkownika w systemie może być przypisanych kilka nośników w tym minimum 5 numerów tablic rejestracyjnych dla pojedynczego użytkownika (by w przypadku błędnego odczytu tablicy np. pomyłka litery I oraz liczby 1, system rozpoznawał obydwie tablice). Użycie jednego rodzaju nośnika musi powodować blokadę możliwości użycia drugiego przypisanego do tego samego konta (funkcja anty-passback) np. jeżeli użytkownik wjechał na podstawie nr rejestracyjnych,  a nie wyjechał, nie może być możliwy wjazd przy użyciu karty abonamentowej wydanej dla tego samego użytkownika).

Kierowca będzie mógł opłacić parkowanie w terminalu wyjazdowym.

Po zeskanowaniu biletu, następuje odczytanie kodu QR, kwota do zapłaty zostaje wyświetlona na wyświetlaczu. Preferowana forma opłacenia biletu to karta płatnicza/kredytowa, zbliżeniowa.

Dodatkową możliwością płatności będzie forma gotówkowa  w kasach zlokalizowanych w holu głównym  SP ZOZ „REPTY” GCR. Ta informacja musi być „mocno" wyeksponowana w przygotowanym regulaminie.

Licencja/ oprogramowanie musi umożliwiać rozbudowanie  systemu o dodatkowy zestaw szlabanów, kasę automatyczną  zlokalizowaną w holu głównym  SP ZOZ „REPTY” GCR 

W przypadku, gdy parkowanie będzie krótsze niż darmowy czas parkowania, zostanie wyświetlona informacja, że opłata nie jest wymagana.

Kasa w terminalach będzie posiadała możliwość wyboru języka obsługi (dostępne języki: polski, angielski, niemiecki) oraz wykupienia „zgubionego biletu" .  Zamawiający wymaga aby system umożliwiał wykupienie „zgubionego biletu”  lub „wygenerowanie opłaty” za zgubiony bilet  bezpośrednio w terminalu  wyjazdowym.  Poprzez „wygenerowanie opłaty” Zamawiający rozumie funkcję, dzięki której obsługa parkingu z poziomu systemu zarządzającego  „wysyła do terminala”  kwotę do zapłaty bez fizycznego drukowania biletu.  Komunikat z kwotą do zapłaty ukazuje się na ekranie terminala i wówczas klient może dokonać opłaty.  Dodatkowo zgubiony bilet można wykupić w kasach ręcznych.  Koszt zgubionego biletu zostanie ustalony ryczałtowo przez Zamawiającego. Podczas procedury płatności klient otrzyma potwierdzenie płatności.  

Od momentu wniesienia opłaty klient ma określony czas na opuszczenie parkingu - tzw. czas „do wyjazdu".  Jego wartość można dowolnie zdefiniować w systemie.             

W przypadku przekroczenia tego czasu opłata naliczana jest ponownie według obowiązującej taryfy. 

W pozostałych przypadkach wyjazd odbywa się na podstawie opłaconego postoju. W razie jakichkolwiek problemów, kierowca będzie miał możliwość kontaktu z obsługą, poprzez interkom znajdujący się na panelu kasy terminala wyjazdowego. Wymaga się, aby po odbiorze rozmowy przez operatora system zarządzania automatycznie otworzył kartę urządzenia zawierającego spis alarmów i ostatnich zdarzeń, z którego użytkownik dzwoni w celu usprawnienia obsługi.

Kierowca wyjeżdżając podjeżdża do terminala wyjazdowego, pętla indukcyjna lub skaner laserowy aktywuje urządzenie, kamera odczytuje tablice rejestracyjną, następuje weryfikacja uprawnień do wyjazdu (bilet opłacony/abonament). Po pozytywnej weryfikacji szlaban otworzy się automatycznie. W przypadku braku możliwości odczytania tablic rejestracyjnych (np. zaśnieżona tablica) kierowca musi zeskanować bilet/ użyć kart zbliżeniowych lub kodu QR.

W przypadku wycofania się kierowcy, wyjazd nie zostaje poprawnie zaliczony klientowi i według systemu klient  nadal będzie znajdować się na parkingu. 

W razie jakichkolwiek problemów, kierowca będzie miał możliwość kontaktu z obsługą, poprzez interkom.

System do odczytu tablic winien znajdować się tylko na wjeździe i wyjeździe głównym.

 Wjazd i wyjazd główny powinien automatycznie otwierać się w przypadku:

-
autobusów komunikacji miejskiej, 

-
samochodów służb uprzywilejowanych (straż, policja, ambulanse, straż miejska, itp.)

Nr rejestracyjne pojazdów komunikacji miejskiej zostaną udostępnione przez Zamawiającego w celu wprowadzenia ich do systemu. Wjazd pojazdów uprzywilejowanych będzie się odbywał przez moduł SOS szlabanu. Pojazdy wielkogabarytowe wjeżdżają na zasadzie wychwycenia przez fotokomórkę. 

Ponadto obsługa szlabanu  (portier ) będzie miał możliwość zdalnego otwarcia i zamknięcia  głównego wjazdu, a także otwarcia i zamknięcia wjazdu na parking.

Taryfy parkowania

System musi mieć możliwość naliczania, zależnie od potrzeb różnych taryf i algorytmów opłat za parkowanie, z uwzględnieniem dni tygodnia, pory dnia, czasu postoju, rodzaju karty, rabatowania itp. Szczegółowe ustawienia taryf parkowania  zostaną uzgodnione z Zamawiającym na etapie realizacji inwestycji w oparciu o regulamin parkowania.

System musi umożliwiać konfigurację z wykorzystaniem kamer LPR – kamery odczytujące tablice rejestracyjne.

Walidacje

System musi posiadać możliwość dokonania walidacji (udzielania zniżek przez dedykowaną aplikację WEB/Android/MS Windows). Koszty związane z dostępem do systemu w okresie gwarancji ponosi Wykonawca.

Licencja 

Wykonawca oświadcza, że:

a) tytułem realizacji przedmiotowego zadania nie zostaną  naruszone prawa osób trzecich, zwłaszcza w zakresie przepisów o wynalazczości, znakach towarowych, prawach autorskich i prawach pokrewnych oraz nieuczciwej konkurencji, 

b) posiada prawo do udzielania licencji na oprogramowanie i udzieli  na czas nieoznaczony niewyłącznej licencji Zamawiającemu, zgodnie z postanowieniami SIWZ i przejmuje w tym zakresie odpowiedzialność w przypadku roszczeń osób trzecich,
c) jako licencjodawca udzieli licencji na   oprogramowanie  w zakresie niezbędnym do jego używania przez Zamawiającego i na polach eksploatacji, które są niezbędne do prawidłowego korzystania z oprogramowania.

Wykonawca winien dostarczyć Zamawiającemu wymagane dokumenty licencyjne wystawione przez producenta oprogramowania, uprawniające do korzystania przez Zamawiającego z licencji zgodnie z niniejszą SIWZ i obowiązującym  prawem.

Wykonawca zobowiązany jest w okresie gwarancji do bezpłatnych uaktualnień oprogramowania.
2.
 ZESTAWIENIE  URZĄDZEŃ  PARKINGOWYCH  DLA  WSZYSTKICH  LOKALIZACJI

a)
Szlabany - 4 szt.

b)
Terminal wjazdowy -  2 szt. 

c)
Terminal wyjazdowy z możliwością płatności kartą - 2 szt.

d)
Karty abonamentowe – 1.000 szt. 

e)
Materiały eksploatacyjne na wydanie  100 000 szt. biletów jednorazowych do terminali wjazdowych  

f)
Materiały eksploatacyjne do kas płatniczych wystarczające na 50.000 klientów

g)
Kasa ręczna wyposażona w  skaner kodów QR, drukarkę biletów/paragonów, czytniki kart abonamentowych, z możliwością opłat gotówkowych, bezgotówkowych, wykupienia abonamentów, kodowania kart i drukowania biletów - 2 szt. 

h)
Serwer systemu z oprogramowaniem zarządzającym i z UPS - 1 szt.

i)
Kamery do odczytu tablic rejestracyjnych (LPR) – 2 szt.

•
odczyt nr rejestracyjnych z Europy

•
fabryczna obudowa stojąca, wandaloodporna

•
klasa szczelności IP minimum 44

•
zapewnia odczyt w zmiennych warunkach oświetlenia 24h

•
możliwość odczytu tablic po zmroku 

j)
Kamery monitoringu zewnętrzne – 5 szt., w tym:

•
kamery zamontowane na parkingu bocznym – 3 szt. 

•
kamery monitorujące główny wjazd i wyjazd – 2 szt.

k)    Kamery monitoringu wewnętrzne  w budynku– 4 szt.

       Zamawiający wymaga  aby powyższe kamery były kompatybilne z istniejącym systemem monitoringu w                  SP ZOZ „REPTY” GCR tj.: kamery: DAHUA min 1920 x 1080, kompresja H264/H265, min 50 kl/s@ 1080p, WDR, 3DNR, HLC, BLC, IVS, zasięg reflektora IR min 40m, zasilanie PoE (802.3af), klasa  szczelności IP67

UWAGA

Zamawiający wymaga aby wszystkie urządzenia wykonawcze (szlabany, terminale) systemu parkingowego były jednego producenta (nie dotyczy serwera i wyposażenia kasy ręcznej, kamer LPR). 

Szlabany muszą posiadać funkcję awaryjnego otwarcia oraz otwarcia w przypadku zaniku zasilania. 

3.  SPECYFIKACJA  ELEMENTÓW  SYSTEMU  PARKINGOWEGO

3.1. TERMINAL WJAZDOWY –   2 szt.

dot.  wjazdu-wyjazdu głównego na teren SP ZOZ ”REPTY” GCR  oraz parkingu przy wjeździe  głównym

Terminal wjazdowy służy do wydawania biletów z kodem QR i odczytu kart abonamentowych. Rozpoznaje i informuje o nadużyciach spowodowanych przez cofające się pojazdy. Jego kontrola i parametryzacja odbywa się z poziomu serwera systemu parkingowego.

Urządzenie musi posiadać następujące elementy i parametry:

•
obudowa terminala musi być wykonana ze stali nierdzewnej malowanej proszkowo (kolor do uzgodnienia z Zamawiającym), odporna na zmienne warunki  atmosferyczne

•
drzwi serwisowe

•
szybką drukarkę biletów z kodem QR

•
bilety  z możliwością personalizacji (min. grubość papieru 80 g/m²) – zapas biletów w terminalu min 5.000 szt. 

•
czytnik zbliżeniowy dla kart abonamentowych

•
czytnik kodów QR

•
interkom oparty na technologii TCP/IP pozwalającej na komunikację głosową w jakości HD Voice 

•
kolorowy, dotykowy wyświetlacz graficzny LCD o przekątnej minimum 7” do prezentacji komunikatów dla klienta w minimum trzech językach, z możliwością personalizacji (np. wyświetlanie logo Zamawiającego) 

•
czujnik niskiego stanu biletów informujący pracowników Zamawiającego

•
zintegrowany podświetlany przycisk pobrania biletu z zastrzeżeniem, że pobranie biletu ma odbywać się bez fizycznego przyciskania przycisku

•
zintegrowany przycisk interkomu

•
wbudowany  kontroler 

•
grzałkę i wentylator z termostatem sterującym zapewniającym bezawaryjne działanie urządzenia w zakresie temperatur od -20 °C do + 50 °C,

•
komunikacja z serwerem za pośrednictwem protokołu TCP/IP 

•
możliwość pracy w trybie OFFLINE, bez komunikacji z serwerem, powinno gwarantować  wydanie biletu, odczyt kart abonamentowych, odczyt tablic rejestracyjnych

•
klasyfikacja szczelności - IP44

•
klasyfikacja wandaloodporności - IK09

3.2. 
TERMINAL WYJAZDOWY –  2 szt.

dot. wjazdu-wyjazdu głównego na teren SP ZOZ ”REPTY” GCR  oraz parkingu przy wjeździe  głównym

Terminal wyjazdowy służy do odczytu biletów z kodem kreskowym QR i odczytu kart abonamentowych, z możliwością zapłaty tylko kartą płatniczą/kredytową (zbliżeniową i na PIN).

Zamawiający wymaga aby terminale były wyposażone w kompletny zestaw czytników umożliwiający potwierdzenie płatności bezgotówkowej przy użyciu klawiatury PIN.

Rozpoznaje i informuje o nadużyciach spowodowanych przez cofające się pojazdy. Terminal wyjazdowy dysponuje zdalnym sterowaniem. Jego kontrola i parametryzacja odbywa się z poziomu serwera systemu parkingowego.

Urządzenie musi posiadać następujące elementy i parametry:

•
obudowa terminala musi być wykonana ze stali nierdzewnej , malowanej proszkowo (kolor do uzgodnienia z Zamawiającym), odporna na zmienne warunki atmosferyczne

•    drzwi serwisowe

•
skaner biletów z kodem QR

• 
czytnik zbliżeniowy dla kart abonamentowych 

•
interkom oparty na technologii TCP/IP pozwalającej na komunikację głosową w jakości HD Voice. Wymaga się, aby po odbiorze rozmowy przez operatora system zarządzania automatycznie otworzył kartę urządzenia zawierającego spis alarmów i ostatnich zdarzeń, z którego użytkownik dzwoni w celu usprawnienia obsługi.

•
wyświetlacz graficzny LCD o przekątnej minimum 7” do prezentacji komunikatów dla klienta w trzech językach

•
zintegrowany przycisk interkomu

•
wbudowany kontroler

•
grzałkę i wentylator z termostatem sterującym zapewniającym bezawaryjne działanie urządzenia w

     zakresie temperatur od -20 °C do + 50 °C

•
komunikacja z serwerem za pośrednictwem protokołu TCP/IP

•
możliwość pracy w trybie OFFLINE, bez komunikacji z serwerem z zachowaniem funkcji odczytu biletów i kart abonamentowych, odczyt tablic rejestracyjnych.

•    klasyfikacja szczelności - IP44

•    klasyfikacja wandaloodporności - IK09

•    możliwość wydrukowania  potwierdzenia dokonania transakcji

3.3. 
SZLABAN –    2  szt.  

dot. wjazdu-wyjazdu głównego na teren SP ZOZ ”REPTY” GCR 

Ze względu na dużą ilość wjazdów i wyjazdów w ciągu dnia system szlabanowy musi charakteryzować się dużą trwałością i szybkim czasem otwarcia/zamknięcia. Do sterowania ruchem kołowym przewidziane są szybkie szlabany automatyczne o konstrukcji elektromechanicznej do pracy ciągłej.

Urządzenie musi posiadać następujące elementy i parametry:

•
obudowa szlabanu odporna na zmienne warunki atmosferyczne, wykonana ze stali malowanej proszkowo

•
szlaban przystosowany do pracy ciągłej

•
maksymalny czas otwarcia/zamknięcia 1 – 1,3 sekundy

•
silnik „bez szczotkowy"

•
ramie wykonane z aluminium malowane proszkowo na kolor biały, wyposażone w czerwone naklejki ostrzegawcze, podświetlenie ramienia LED (zielone ramie otwarte, czerwone - zamknięte) oraz listwę ochronną pod ramieniem

•
trwałość (MCBF) min 2 mln cykli 

•
moduł wyłamywanego ramienia

•
mechanizm bezolejowy

•
możliwość samoczynnego awaryjnego otwarcia bariery w przypadku utraty zasilania

•
wbudowany detektor pętli indukcyjnych

•
klasa szczelności minimum IP44

•
temperatura robocza z ogrzewaniem - 20 °C do + 50 °C

•
moduł „SOS" umożliwiający wjazd pojazdom uprzywilejowanym (dla wjazdu i wyjazdu głównego)

•
szlaban powinien mieć możliwość awaryjnego podnoszenia np. przy zaniku prądu

3.4. 
SZLABAN – 2 szt.  

dot. parking przy wjeździe  głównym

Ze względu na dużą ilość wjazdów i wyjazdów w ciągu dnia system szlabanowy musi charakteryzować się częstotliwość użytkowania ciągłą 100%.

Urządzenie musi posiadać następujące elementy i parametry:

•
obudowa szlabanu odporna na zmienne warunki atmosferyczne, wykonana ze stali malowanej proszkowo

•
szlaban przystosowany do pracy ciągłej

•
maksymalny czas otwarcia/zamknięcia 2 sekundy

•
silnik 24 V DC

•
ramię wykonane z aluminium malowane proszkowo na kolor biały, wyposażone w czerwone naklejki ostrzegawcze, listwę ochronną pod ramieniem, czerwone podświetlenie – szlaban zamknięty

•
mechanizm bezolejowy

•
możliwość awaryjnego otwarcia

•
klasa szczelności minimum IP44

•
temperatura robocza z ogrzewaniem - 20 °C do + 50 °C

•
szlaban powinien mieć możliwość awaryjnego podnoszenia np. przy zaniku prądu

3.5. 
SERWER  SYSTEMU – 1 szt.

Serwer systemu służy do kontroli pracy wszystkich urządzeń systemu.

Oprogramowanie urządzenia musi spełniać następujące funkcje i wymagania:

•
dziennik systemowy informujący o zaistniałych zdarzeniach

•
automatyczne tworzenie kopii zapasowej zgodnie z harmonogramem zaprogramowanym przez Zamawiającego

•
kodowanie kart parkingowych

•
tworzenie systemowych statystyk i raportów

•
definiowanie poziomu dostępu użytkownika do aplikacji zarządzania systemem parkingowym w zależności od potrzeb Zamawiającego

•
tworzenie profili dostępu dowolnie skonfigurowanych (stałych, zmiennych), z rozróżnieniem poszczególnych dni tygodnia, dni świątecznych oraz przedziałów godzinowych podczas doby

•
kontrola pracy urządzeń systemu (możliwość otwierania, zamykania, blokowania)

•
naliczanie i pobieranie opłat dodatkowych przewidzianych w regulaminie 

•
blokowanie wydawania biletu / informacja o braku miejsc parkingowych i nie podnoszenie szlabanu wjazdowego (dla parkingu  przy wjeździe głównym)   przy określonej przez Zamawiającego liczbie miejsc na parkingu 

•
umożliwienie wjazdu oraz wyjazdu pojazdom służb ratunkowych, konserwacyjnych lub innych uczestniczących w sytuacjach awaryjnych przez wybranie odpowiedniej funkcji w systemie zarządzającym z podaniem komentarza (przyczyna  otwarcia)

•
zintegrowany z systemem zarządzania system interkomowy. Wymaga się, aby po odbiorze rozmowy przez operatora system zarządzania automatycznie otworzył kartę urządzenia zawierającego spis alarmów i ostatnich zdarzeń, z którego użytkownik dzwoni w celu usprawnienia obsługi.

•
zdalny dostęp do systemu  ułatwiający zarządzanie i gromadzenie danych. Wymaga się, aby system parkingowy umożliwiał zarządzanie parkingiem z dowolnego urządzenia bez konieczności instalacji oprogramowania zachowując pełną funkcjonalność (dodawanie kart abonamentowych do białej listy, wydawanie abonamentów użytkownikom, generowanie raportów, możliwość otwarcia ręcznego wybranej bariery itp.)

•
możliwość wyświetlania bieżącego statusu zajętości parkingu/ilości wolnych miejsc dla danych typów użytkowników (bilety/abonamenty/strefy)

•
wymaga się pełnej integracji systemu odczytu tablic rejestracyjnych z systemem parkingowym zapewniając m.in. możliwość przeglądania zdjęć z przejazdów pojazdów w systemie zarządzającym systemem parkingowym, możliwość powiązania numeru tablicy rejestracyjnej z numerem biletu jednorazowego tym samym bez konieczności użycia biletu na wyjeździe zapewnić możliwość opuszczenia parkingu po rozpoznaniu tablicy rejestracyjnej i weryfikacji uprawnień do wyjazdu (weryfikacji płatności itp.) – nie dotyczy parkingu przy wjeździe głównym

•
możliwość generowania raportów kasowych z systemów wyjazdowych i kas z podziałem na dni i godziny: lista abonamentów, lista biletów, lista opłat, zestawienie wykonanych walidacji z rozróżnieniem poszczególnych urządzeń walidujących oraz zniżek. Wymaga się, aby system parkingowy automatycznie generował raporty w zadanym oknie czasowym lub po wystąpieniu danego alarmu i przesyłał go w formie e-mail na wskazane skrzynki poczty elektronicznej, serwer umożliwia przechowywanie danych za okres ostatnich 12 miesięcy. 

3.6.
KASA RĘCZNA – 2 szt.

Kasa ręczna służy do przyjmowania opłat za parkowanie. Jej kontrola i parametryzacja odbywa się z poziomu serwera systemu.

Urządzenie robocze musi mieć:

a)
możliwość wydawania kart abonamentowych, 

b)
możliwość opłacania biletów

c)
wydruk paragonu po dokonaniu transakcji,

d)
dostawa i podłączenie drukarek fiskalnych z możliwością podłączenia do terminali płatniczych (oprogramowanie kasy ręcznej musi umożliwiać wpisanie nr NIP-u klienta) – po stronie Wykonawcy

e)
automatyczne rejestrowanie wszystkich zdarzeń związanych z obsługą urządzenia takich jak: otwarcie/zamknięcie zmiany, raporty itp.

UWAGA:

Zamawiający informuje, iż przeprowadzenie fiskalizacji dostarczonych kas fiskalnych należy do obowiązku Wykonawcy.  Powyższą fiskalizację należy przeprowadzić w Urzędzie Skarbowym w Sosnowcu.

4.
OZNAKOWANIE  PIONOWE  I  POZIOME

4.1. dot. wjazdu-wyjazdu głównego na teren SP ZOZ ”REPTY” GCR , należy:

-   dostarczyć i zamontować (wymienić łącznie ze słupkami) znak „STOP” – 2 szt.

- dostarczyć i zamontować tablicę informacyjną z regulaminem wjazdu i wyjazdu  na teren                                   SP ZOZ ”REPTY” GCR uzgodnionym z Zamawiającym – 1 szt.

     OPIS: tablica o wymiarach 150x150cm, wykonana z  tworzywa sztucznego z trwałym nadrukiem. Tablica biała nadruk czarny i czerwony. Tablica na stelażu wykonanym z profili stalowych malowanych proszkowo w kolorze szarym. Tablica przytwierdzona do istniejących elementów konstrukcyjnych.

-   przed wjazdem i wyjazdem głównym wykonać malowanie oznakowania poziomego - napis „STOP” łącznie z linią zatrzymania długości 3,0m o szerokości 30cm – 2 razy

4.2. dot. parkingu przy wjeździe  głównym, należy:

-   dostarczyć i zamontować (wymienić łącznie ze słupkami) znak „STOP” – 2 szt.

-   dostarczyć i zamontować (wymienić łącznie ze słupkami) znak „Parking”  - 2 szt.

-   dostarczyć i zamontować (wymienić łącznie ze słupkami) znak „ograniczenie prędkości 20km” - 1szt.

-   dostarczyć i zamontować (wymienić łącznie ze słupkami) znak „nakaz jazdy w prawo” - 1 szt.

-   dostarczyć i zamontować tablicę informacyjną z regulaminem korzystania z parkingu, tablica o wymiarach 150x150cm, wykonana z  tworzywa sztucznego z trwałym nadrukiem. Tablica biała nadruk czarny i czerwony. Tablica na stelażu wykonanym z profili stalowych malowanych proszkowo w kolorze szarym . Tablica przytwierdzona do istniejących elementów konstrukcyjnych ogrodzenia. 

-   wykonać malowanie oznakowania poziomego - napis „STOP” łącznie z linią zatrzymania długości 3,0m o szerokości 30cm – 2 razy

-   wykonać malowanie miejsc postojowych na nawierzchni asfaltowej gr. linii 15cm dla 60 miejsc (każde miejsce dł. 5,0m szer. 2,5 m), w tym 3 stanowiska dla osób niepełnosprawnych zgodnie z obowiązującą normą

-   wykonać malowanie strzałek kierunkowych – 6 szt.

UWAGA

Zamawiający informuje, iż nie posiada  projektu oznakowania poziomego na parkingu przy wjeździe głównym. Wykonanie projektu i jego uzgodnienie z Zamawiającym będzie leżało po stronie Wykonawcy.

Zamawiający informuje, iż  wymaga aby  Wykonawca opracował i zatwierdził w Komendzie Powiatowej Policji w Tarnowskich Górach dokumentację organizacji ruchu, która dotyczyć będzie  aktualizacji oznakowania pionowego oraz poziomego w rejonie szlabanów tj. znaki pionowe „STOP”, „parking”, znaki poziome „STOP”, linie zatrzymania lub inne oznaczenia, które są wymagane dla zapewnienia bezpieczeństwa ruchu samochodowego i pieszego  w rejonie szlabanów.

5.
INFRASTRUKTURA DLA KAMER MONITORUJĄCYCH

Po stronie Wykonawcy jest kompleksowy montaż infrastruktury zasilającej i sterującej kamerami monitorującymi.

5.1. dot. wjazdu-wyjazdu głównego na teren SP ZOZ ”REPTY” GCR

Punktem wpięcia jest infrastruktura dostępna w budynku portierni zewnętrznej zlokalizowana przy planowanych szlabanach. Po stronie Wykonawcy jest kompleksowe doprowadzenie sieci pomiędzy budynkiem portierni a kamerami.  Należy zamontować dwie kamery monitorujące. Po stronie Wykonawcy jest kompleksowe doprowadzenie  skrętki UTP żelowanej w powłoce odpornej na UV do dwóch kamer. Długość skrętek 2x20mb. Montaż kamer na budynku portierni.

5.2. dot. parkingu przy wjeździe  głównym

Punktem wpięcia jest infrastruktura dostępna w budynku portierni zewnętrznej  zlokalizowana przy planowanych szlabanach. Po stronie Wykonawcy jest kompleksowe doprowadzenie sieci do trzech kamer, które należy zamontować na istniejących słupach oświetlających parking. 

Po stronie Wykonawcy jest kompleksowe doprowadzenie  skrętki UTP żelowanej w powłoce odpornej na UV do trzech słupów i zamontowanie trzech kamer.

Należy wykonać: z budynku portierni  wyprowadzić trzy skrętki UTP żelowane w powłoce odpornej na UV i doprowadzić do trzech słupów i na słupy oświetleniowe. Długość skrętek 45+65+100 = 210,0mb. Wykop długości 90,00mb. Montaż kamer na wysokości ok. 5 m.

5.3. dot. kamer wewnętrznych

Punktem wpięcia jest infrastruktura dostępna w budynku głównym  obok portierni w holu głównym. Po stronie Wykonawcy jest kompleksowe doprowadzenie sieci do czterech kamer, które należy zamontować na ścianach w okolicy kasy oraz portierni w holu głównym. 

Po stronie Wykonawcy jest kompleksowe doprowadzenie  kabla UTP kategorii 5 do czterech kamer zamontowanych na ścianach bądź suficie.

Należy wykonać: z pomieszczenia serwerowi wyprowadzić 4 kable UTP kategorii 5 do czterech kamer. Długość po około 20 mb do każdej kamery.

6.
INFRASTRUKTURA DLA SYSTEMU 

Po stronie Wykonawcy jest kompleksowy montaż infrastruktury zasilającej i sterującej.

6.1. dot. wjazdu-wyjazdu głównego na teren SP ZOZ ”REPTY” GCR

Punktem wpięcia jest infrastruktura dostępna w budynku portierni zewnętrznej (energia elektryczna i sieć internetowa) zlokalizowana przy planowanych szlabanach. Po stronie Wykonawcy jest kompleksowe doprowadzenie sieci, łącznie z zabudową rur osłonowych od budynku portierni do terminali. Długość rury od budynku do środka jezdni 9,0mb.

6.2. dot. parkingu przy wjeździe  głównym

Punktem wpięcia jest infrastruktura dostępna w budynku portierni zewnętrznej (energia elektryczna i sieć internetowa) zlokalizowana przy planowanych szlabanach. Po stronie Wykonawcy kompleksowe doprowadzenie sieci, łącznie z zabudową rur osłonowych od budynku portierni do terminali. Długość rury od budynku do środka wjazdu 12,0mb.

UWAGA

Pominięcie w opisie przedmiotu zamówienia jakichkolwiek elementów systemów  lub etapu prac, niezbędnych do realizacji przedmiotu zamówienia, nie obciąża Zamawiającego. Dokonanie takiego pominięcia w opisie stanowi okoliczność obciążająca Wykonawcę. Dostarczenie poszczególnych elementów systemu i wykonanie robót budowlanych i instalacyjnych, składających się na system, a nieobjętych szczegółowym opisem, które są niezbędne do należytej realizacji przedmiotu  zamówienia nastąpi na koszt Wykonawcy. Wykonawcy nie będzie przysługiwało dodatkowe wynagrodzenie.
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